
Ceník náhradních dílů WORLD

Objedn

ací číslo
Název

Prodejní

cena bez 

DPH

Prodejní

cena vč. 

DPH

2221043 Lanko pojezdu W55 2012 344,25 417 Kč 

2012016 Pružina napínací - převodovky W50P 45,00 54 Kč 

2003022 Podložka - W50P, W46P 10,96 13 Kč 

2003023 Čep - W50P, W46P 61,20 74 Kč 

1850079 Lanko pojezdu W46 P IS 315,00 381 Kč 

1819100 Unašeč -  W45P, W46P 476,00 576 Kč 

2000019 Otočný čep 48,00 58 Kč 

2015020 Skříňka spínací startování  W 46 P IS 690,00 835 Kč 

2003024 Páčka rukojeti - W50P, W46P 38,28 46 Kč 

2100463 Držadlo koše - W50P, W46P 167,00 202 Kč 

2012010 Záslepka mulčovací - W50P 328,59 398 Kč 

2006510 Rám koše 405,56 491 Kč 

2007210 náprava zadní W50P 472,54 572 Kč 

2203300 lanko pojezdu W45P,W553S 169,30 205 Kč 

GB6182-8600 matice M6 - W45 12,50 15 Kč 

GB801-880000 šroub M8x40mm - W45 12,50 15 Kč 

Word 18.1000 náprava přední - W45, W45P 472,63 572 Kč 

Word 18.5.10 zadní náprava W45 - Rear axle assembly 535,35 648 Kč 

Word18.5.20 Páka nastavení výšky sečení - W45, W45P 148,27 179 Kč 

2100622 Podložka 12,00 15 Kč 

1818027 Spojovací tyč 229,50 278 Kč 

4016743 Doraz 10,23 12 Kč 

1600511 Rychlo svorka 38,25 46 Kč 

B879-619 Kolík 15,30 19 Kč 

XSS 46.01000 NŮŽ W45 - BLADE 338,56 410 Kč 

XSS 46.20000 unašeč W45 381,47 462 Kč 

XSZ 56-2-060 závlačka zadního kola W45P - E-Clip 19mm - B896-19 13,55 16 Kč 

XSZ 56-2-080 klínek převodovky velký W45P - Roll Pin 10,40 13 Kč 

1818029 panel 191,25 231 Kč 

2203331 Lanko mrtvého muže 191,25 231 Kč 

1812009 Pružina nap. převodovka-skelet W45P/46P 100,00 121 Kč 

B818-410 Šroub 15,30 19 Kč 

2100249 Plech ochr. převodovky W 50P 38,25 46 Kč 

2100467A Víko koše  W50P 612,00 741 Kč 

2018016 Rukojeť 114,75 139 Kč 

B845-3525 Šroub 19,15 23 Kč 

1818075 Lanko 267,75 324 Kč 

2012701 Tlačítko 38,25 46 Kč 

1822031 Hřeben nastavení výšky sečení 28,30 34 Kč 



2200054 Záslepka mulčovací 191,25 231 Kč 

2015014A Držák pravý 40,50 49 Kč 

2015021 Svazek kabelový 648,00 784 Kč 

1850076 Pružina pravého předního kola World 46P IS 141,36 171 Kč 

2012100D Unašeč nože W50P klik. hřídel 22,2 420,75 509 Kč 

1819100 Unašeč nože W46P klik. hřídel 22.2 476,00 576 Kč 

1812003 Řemen klínový Z750 W45P, W46P 163,00 197 Kč 

2001200 Kolo 8"x2" 307,14 372 Kč 

110001 Kryt kola prachový 61,20 74 Kč 

800 Kolo přední - W46P, W55P 382,50 463 Kč 

84588 Převodovka W53AL 2677,50 3 240 Kč 

86022 Kladka pojezdu ( var. ) W55 / 25,4 mm 918,00 1 111 Kč 

1800023 Vložka nože 61,20 74 Kč 

2011313 Kryt plynové páky W55 2012 104,96 127 Kč 

2011314 Madlo W55 2012 38,25 46 Kč 

2011342 Podložka unašeče W55 2012 7,65 9 Kč 

2012611 Rám koše 240,14 291 Kč 

2012620 Textilní koš W50 497,25 602 Kč 

2100005 Nůž sběrací World W 53 AL 459,00 555 Kč 

2100354 Kryt řemenice 114,75 139 Kč 

2100367 Obal ložiska 89,00 108 Kč 

2100440 Převodovka W53AL 2011 2763,96 3 344 Kč 

2100468 Textilní koš W50P/53AL 497,25 602 Kč 

2200016 Ucpávka mulčovací 189,00 229 Kč 

2200017 Záklopka bočního výhozu 553 189,00 229 Kč 

2200057 Krycí plech levý 38,25 46 Kč 

2200058 Krycí plech pravý 38,25 46 Kč 

2203400 Páčka rychlosti W55 3S, W50 2012 153,52 186 Kč 

1812002 Ucpávka mulčovací - W46P 292,08 353 Kč 

1807100 zadní náprava W 45P 473,94 573 Kč 

1807200 převodovka W45P,46P 1783,33 2 158 Kč 

2000017 Výhoz postraní - W50P 169,50 205 Kč 

2003012 Madla - W50P, W46P 129,62 157 Kč 

2003021 Šroub - W50P, W46P 61,20 74 Kč 

5080650 Řemen klínový W45 - 2009 303,67 367 Kč 

1801000 kolo přední W45P,W45(pro W 45zadní i přední) - Front Wheel 236,99 287 Kč 

1804100 náprava zadní - W46P 657,15 795 Kč 

1806100 rám koše W45P 376,85 456 Kč 

2207003 Ložisko zadního kola  - W46P, W45P 38,25 46 Kč 

10X750Li Řemen klínový pro W46P 153,00 185 Kč 

B820-635 Šroub M6x35mm - W45, W45P, W55 2012 10,00 12 Kč 

Mxv4-370 Klínový řemen - W55 3S 420,75 509 Kč 

B5787-616 Šroub šestihranný s přírubou M6x16 mm 15,30 19 Kč 



WORD22-2.4 unašeč nože W 55 3S, W50P 504,00 610 Kč 

WYZ22-5 Sada swing nože 900,83 1 090 Kč 

B/T896-5 Svorka 5 mm 11,50 14 Kč 

2213000 Nosný držák, výsypný žlab 114,75 139 Kč 

2221033 Páka pojezdu W55, W55 2012 229,50 278 Kč 

B91-220 Závlačka 9,45 11 Kč 

1806200 Pytel koše W45P 459,00 555 Kč 

1800016 kryt bočního výhozu W46P 146,04 177 Kč 

1800017 Usměrňovač boční výhoz - W46P 152,10 184 Kč 

1800018A mulčovací záslepka -  W45P 219,05 265 Kč 

B5285-5513F Samořezný šroub ST5.5X13F 7,65 9 Kč 

2003015 Rukojeť dolní - W50P, W46P 361,30 437 Kč 

2000058 držák rukojeti levý W50P 101,58 123 Kč 

2000059 držák rukojeti pravý W50P 101,58 123 Kč 

1812001 Hřeben - W46P 146,04 177 Kč 

1812004 kryt zadní - W46P 114,75 139 Kč 

2200066 Klínový řemen - W55 3S 315,00 381 Kč 

2203201 Páka plynu 119,00 144 Kč 

2200019 Otočný čep 38,25 46 Kč 

2100618 Nastavování výšky střihu 210,00 254 Kč 

2100700 Klínový řemen - W53AL 191,25 231 Kč 

2100447 Horní kryt koše černý W46P/50P 612,00 741 Kč 

2011338 Průchodka lanek W55 2012 37,44 45 Kč 

2100362 Kulisa k nastavení výšky 179,00 217 Kč 

2100363 Plech spodní 153,00 185 Kč 

2100301 skelet sekačky 6502,50 7 868 Kč 

2012900 přední náprava 300,17 363 Kč 

2013009 Hřeben na trávu 153,00 185 Kč 

2012007 levá podpěra 120,06 145 Kč 

2012008 pravá podpěra 120,06 145 Kč 

2012004 Ovladač výšky střihu 208,00 252 Kč 

2008011 ochranný plech 76,50 93 Kč 

703005 kryt kola zadní W45P, W553S 29,75 36 Kč 

700 Kolo 7"x1,75" - W45, W45P 344,25 417 Kč 

2000006 Tyč zadní ochranná 48,00 58 Kč 

1812005 Výškově nastavitelná páka, zadní 119,00 144 Kč 

1808400 skelet sekačky 4202,25 5 085 Kč 

1813005 Boční výhoz 153,00 185 Kč 

2016021 Podložka 38,25 46 Kč 

1850036 Vak koše W 46P IS 462,00 559 Kč 

1810016 Přužina zvedání W45 P 38,25 46 Kč 

1818002 Kryt přední W 46P 316,28 383 Kč 

2000066 Kryt řemene 67,30 81 Kč 



B818-616 Šroub 5,12 6 Kč 

W400720 Lanko ovl. nožů W40-BS40 356,88 432 Kč 

W400500 Nůž pravý 357,00 432 Kč 

W400550 Nůž levý 357,00 432 Kč 

W400400 Osa kola 315,00 381 Kč 

XSS46.70 Ovladač plynu - W45 191,25 231 Kč 

B801-820 Šroub 15,30 19 Kč 

40167970000 Koncovka páčky pojezdu 166,92 202 Kč 

40167990000 Koncovka páčky 166,92 202 Kč 

1818041 Lanko pojezdu W 46P/50P 2014 191,25 231 Kč 

1818035 Krytka 15,30 19 Kč 

1818036 Kolečko - otevírání schránky 15,30 19 Kč 

B896-30 Závlačka 7,00 8 Kč 

4016800 Pružina napínání převodovky W 53AL 55,30 67 Kč 

1818024 Rukojeť spodní díl 382,50 463 Kč 

1818025 Aretační trubka 153,00 185 Kč 

B5785-820 Šroub M8X20 5,11 6 Kč 

2206200 Potah koše W55 4S 535,50 648 Kč 

2209000A0000 náprava přední W553S 440,10 533 Kč 

2200056 Řemen klínový W50P, GTM 500 291,25 352 Kč 

2007401 ložisko bronzové - W46P 14,61 18 Kč 

2012100 Unašeč nože W50P klik. hřídel 25,4 420,75 509 Kč 

2012702 Rukojeť - W46P 191,63 232 Kč 

2012710 Zadní rukojeť - W46P 135,07 163 Kč 

2012820 skelet - W50P 2922,00 3 536 Kč 

2008210 skelet - W50P 2922,00 3 536 Kč 

2010000 Plech zadní - W50P 146,04 177 Kč 

2211000 regulátor - W50P 29,21 35 Kč 

Word 18.3000 skelet - W45P 2504,00 3 030 Kč 

Word 18.3B00 skelet - W45 2296,00 2 778 Kč 

1818038 Ucpávka 38,25 46 Kč 

181804300000 Pružina 7,00 8 Kč 

1818042 Lanko brzdy 144,80 175 Kč 

4016731 Podložka drážkovaná plast 41,20 50 Kč 

40167430000 Ovládání tyče madel 15,30 19 Kč 

181802300000 Zarážka 7,00 8 Kč 

B820-8650000 Šroub M8x65 14,42 17 Kč 

181803900000 Páčka rychlosti 14,42 17 Kč 

XSS46.3.2 Koš - W45 459,00 555 Kč 

WORD18.5.2 Páčka výšky sečení - W45, W45P 191,25 231 Kč 

1818071 Lanko W 50P 2015+ 267,75 324 Kč 

86066 Kladka pojezdu ( var. ) W55 / 22,2 mm 918,00 1 111 Kč 

2221042 Lanko rychlosti W55 344,25 417 Kč 



1804200 Zadní poloosa 676,90 819 Kč 

1850048 Krytka páky ovládání 37,50 45 Kč 

2003013 Čep kola 36,00 44 Kč 

2003008 Pružina kompresní 15,30 19 Kč 

2003009 Podložka pružiny 76,50 93 Kč 

2003010 Čep 38,25 46 Kč 

1802000 nastavovač výšky - tyč 150,09 182 Kč 

2011318 Ovládání rychlosti W55 2012 15,30 19 Kč 

2012200 nastavovač výšky - tyč 229,50 278 Kč 

2100312 přední tažná tyč 267,75 324 Kč 

2100313 hřídel přední kola 300,17 363 Kč 

2100321 Tyč zadní ochranná 36,00 44 Kč 

2100358 Deska přední ochranná 268,00 324 Kč 

2100350 Táhlo zadního krytu 89,00 108 Kč 

2100371 malý kryt 120,07 145 Kč 

2100406 Horní rukojeť 480,26 581 Kč 

2100471 držadlo pravé 120,07 145 Kč 

2100472 držadlo levé drážkované 120,07 145 Kč 

2100603 Táhlo zadního krytu 119,00 144 Kč 

2100619 Vložka 149,00 180 Kč 

2100606 Pouzdro madla 89,00 108 Kč 

2100609 Tyč seřizovací 119,00 144 Kč 

2200004 kryt zadní 267,75 324 Kč 

2200006 táhlo zadního krytu 59,50 72 Kč 

2200060 Ucpávka mulčovací 246,28 298 Kč 

2200034 Kryt kola zadní vnitřní W45P, W55 114,75 139 Kč 

2202000 nastavovač výšky - tyč 150,09 182 Kč 

181200600000 držák rukojeti levý - W46P 109,54 133 Kč 

181200700000 držák rukojeti pravý - W46P 109,54 133 Kč 

180803000000 Objímka W45P 219,05 265 Kč 

2000021 Hřeben nastavení výšky sečení přední - W50P 87,63 106 Kč 

1800004 víko zadní - W45P 255,56 309 Kč 

50806400000 klínový řemen (starší verze) 270,84 328 Kč 

180001800000 mulčvací záslepka - W45 328,59 398 Kč 

WORD18.6-03 brzdová páka 90,06 109 Kč 

180500 náprava - W46P 182,55 221 Kč 

2209120 hřídel 378,00 457 Kč 

2221034 rukojeť horní W55 2012 612,00 741 Kč 

2220000 Převodovka W553S 2011 (dříve 22210000A) 2078,22 2 515 Kč 

2208020F skelet sekačky W553S bez bočního výhozu 3375,00 4 084 Kč 

2208020G skelet sekačky W553S s bočním výhozem 3375,00 4 084 Kč 

2200001A Osa zadního krytu 89,00 108 Kč 

22210000A převodovka W553S 1785,00 2 160 Kč 



WORD18.01 Front Shaft Assembly 407,50 493 Kč 

B5787-660 šroub šestihranný M6x60 mm 12,00 15 Kč 

WORD18.2 nastavovač výšky - tyč 150,09 182 Kč 

XSS46-04 Táhlo zadního krytu 48,00 58 Kč 

B879-314 pružina 3x14 - W50P 10,96 13 Kč 

B845-4213 Šroub řezný M4.2x13 W55 2012 19,15 23 Kč 

2200007A hřeben nastavení výšky sečení 189,00 229 Kč 

2200039B Mulčovací nůž W553S 511,57 619 Kč 

2204000A držák rukojeti levý W553S - Left Bracket 191,25 231 Kč 

1803002 Rukojeť horní W45P 556,60 673 Kč 

1,80652E+11 Pytel koše - W50P, W46P-(potah) 497,25 602 Kč 

WORD18.6-05 vedení lana 76,50 93 Kč 

XSZ 56-2-18 klínek W50P 9,29 11 Kč 

2,00301E+11 rukojeť horní - W50P 584,14 707 Kč 

2,00002E+11 natavení výšky - W50P 219,06 265 Kč 

2000003B0000 Řemen klínový pro W50P 335,71 406 Kč 

180932 náprava přední - W46P 365,09 442 Kč 

2100709 Nůž sběrací World W 53 AL 459,00 555 Kč 

2100605 Západka 18,00 22 Kč 

2100491 zadní náprava W53AL 480,26 581 Kč 

2100411 spodní rukojeť 382,50 463 Kč 

2100446A Kontrolka naplněnosti koše 38,25 46 Kč 

2100370 Mulčovací ucpávka W53 AL 268,00 324 Kč 

2100332 Přední panel 714,00 864 Kč 

2100309 levý ochranný plech 90,05 109 Kč 

2100310 pravý ochranný plech 90,05 109 Kč 

2011021 Patka gumová 30,00 36 Kč 

1800019 ucpávka mulčovací 283,50 343 Kč 

2000035 Průchodka bronzová 12,00 15 Kč 

1818070 Lanko pojezdu W 50P 2015+ 267,75 324 Kč 

WORD22-2.8-0 náboj nože 567,00 686 Kč 

1806410 Rám koše W45 191,25 231 Kč 

84560 Převodovka W46P, W45P 2295,00 2 777 Kč 

2013008 Usměrňovač bočního výhozu W 50P 191,25 231 Kč 

B5787-620000 Šroub M6x20 - W46P 14,61 18 Kč 

B5787-630000 svorník - W50P 14,61 18 Kč 

2020000A Převodovka W50P ( starší model - velká řemenice ) 1918,95 2 322 Kč 

2,012E+11 Kryt - W50P 36,51 44 Kč 

2,00722E+11 páka zvedání zadní - W50P 157,65 191 Kč 

2009210 náprava přední - W50P 351,83 426 Kč 

2,00922E+11 páka zvedání přední - W50P 140,73 170 Kč 

2,00701E+11 matice W50P 33,89 41 Kč 

2,00701E+11 čep rukojeti W50P 33,87 41 Kč 

B5783-512000 šroub M5x12 - W46P 10,96 13 Kč 

1813012 Kryt bočního výhozu W 46P 246,28 298 Kč 

B820-640 Šroub M6-40 7,65 9 Kč 

1810014 Přípojka na vodu W 46PIS 39,00 47 Kč 



XSS46-090000 záslepka mulčovací - W45, W45P 255,57 309 Kč 

XSS46.3.1000 Rám koše - W45 426,16 516 Kč 

2011008E Řemen pojezdu W 554S 3LXP867 382,50 463 Kč 

2011343 Podložka W55 2012 7,65 9 Kč 

2012720 náprava zadní W50P (dříve 2007210) 540,30 654 Kč 

2100320 Průchodka 38,25 46 Kč 

2100347 Ochranný štít 301,00 364 Kč 

2100372 Nastavovací kolík 61,20 74 Kč 

2100365 Pouzdro dělené 18,00 22 Kč 

2100405 setrvačníková páka brzdová 210,12 254 Kč 

2100486 ojnice zadní 240,13 291 Kč 

2203001 Rukojeť dolní W553S 459,00 555 Kč 

2200035 brzda 63,00 76 Kč 

2203335 Lanko W 55 3S (dříve 2203300) 344,25 417 Kč 

2203356 Lanko setrvačníku W55 2012 344,25 417 Kč 

1807400 Převodovka 1 rychlostní - W45P, W46P (dříve 1827200A) 1912,50 2 314 Kč 

2,00002E+11 záslepka mulčovací W50P 299,71 363 Kč 

110001 Kryt kola vnitřní - W46P, W550P, W53AL 61,20 74 Kč 

50804400000 Řemen pojezdu W553S 270,76 328 Kč 

B/T879-212 Čep pružiny 2x12 9,00 11 Kč 

2207120 náprava zadní 553 507,74 614 Kč 

2207200 páka zvedání přední W553S, W55 2012 81,67 99 Kč 

WORD18-01 Ložisko-plast. 30,60 37 Kč 

B6560-616 Samořezný šroub M6x16 12,00 15 Kč 

B6563-616 Šroub řezný M6x16 12,00 15 Kč 

B879-212 Čep pružiny 2x12 15,30 19 Kč 

2100005A Nůž mulčovací World W 53 AL 486,78 589 Kč 

B97.1-10 podložka 10 mm 11,90 14 Kč 

Mxv4-390 Řemen klínový 200,50 243 Kč 

7000000000 Kolo přední W45P,W45(pro W 45zadní i přední), dříve (180100) 255,56 309 Kč 

B845-ST4222 Šroub řezný ST4.2x22 19,50 24 Kč 

B845-ST4232 Šroub řezný ST4.2x32 19,50 24 Kč 

2,00002E+11 Kryt mulčování - W50P 205,34 248 Kč 

2,00002E+11 kryt kola vnitřní - W50P - 2009 28,36 34 Kč 

2,0016E+11 Kolo zadní W50P - 11"×2.5" 541,49 655 Kč 

1807130A Náprava zadní W 45P 547,91 663 Kč 

2200015 mulčovací ucpávka 283,50 343 Kč 

2100356 Spoj podložkový 30,00 36 Kč 

2100377 vzpěra přídržná 30,02 36 Kč 

2012012 Podložka 5,93 7 Kč 

2012013 Řemen klínový pro W50P, W50 2012 153,00 185 Kč 

2003101 setrvačníková páka brzdová 191,25 231 Kč 

2003201 Páka plynu 153,00 185 Kč 

1807110 Náprava přední W45, W45P  (old WORD18.100) 267,75 324 Kč 

2000016 Kryt bočního výhozu W 50P 246,28 298 Kč 

1818053 Držák 153,00 185 Kč 

2011307 Potah rukojeti 38,25 46 Kč 



1850049 Svorník rukojetí W 46PIS 15,00 18 Kč 

2015013A Držák levý 40,50 49 Kč 

Word 18-0600 Páčka výšky sečení - W45, W45P 124,90 151 Kč 

1818037 Lanko plynu W50P 153,00 185 Kč 

B5787-820000 šroub M8x20 - W46P 14,61 18 Kč 

Word 18.6-02 horní rukojeť  - W45 377,60 457 Kč 

2,007E+11 pružina kompresní - W50P 7,50 9 Kč 

2,00701E+11 Bronzové ložisko - W46P 12,89 16 Kč 

2,0123E+11 panel -držák lahve - W46P 438,11 530 Kč 

2012001 Kryt - W50P 159,73 193 Kč 

2,00653E+11 Pytel koše 451,56 546 Kč 

2,01103E+11 Svorka - W46P 14,61 18 Kč 

Word 18.6-04 Rukojeť - W45, W45P 75,01 91 Kč 

B5787-825000 šroub - W50P 14,61 18 Kč 

2,0127E+11 Spínač - W46P 38,25 46 Kč 

4016734 Podložka drážkovaná plastová 41,2 50 Kč 

XSZ56-2.4000 unašeč 584,14 707 Kč 

810 Kolo zadní 8"x2" W45P (dříve 2001200) 382,5 463 Kč 

2100306 průchodka nápravy 38,25 46 Kč 

2100220 Unašeč nože W53AL/50P 497,25 602 Kč 

2100368 upínací deska 30,02 36 Kč 

2100353 pérový kryt 30,02 36 Kč 

1111 Poklice kola - W46P, W550P 114,75 139 Kč 

2221020 Unašeč nože W554S klik. hřídel 25,4 432,1 523 Kč 

2206300 Koš W553S 460,46 557 Kč 

2011008 Řemen W55 2012/53AL (A787Li) 231 280 Kč 

B5787-835 Šroub šestihranný M8x35 mm 22,95 28 Kč 

1,80651E+11 Rám koše - W50P, W46P 191,25 231 Kč 

2100407 Páka pojezdu W53AL 210,12 254 Kč 

2100461 Rám koše 53AL PRS 240,13 291 Kč 

84567 Převodovka 4S, W55 2012 4207,5 5 091 Kč 

B96-6 podložka 6 mm 15,3 19 Kč 

2100625 Lanko W 53, verze 2012 420,75 509 Kč 

Word 18.7000 držák rukojeti levý W45, W45P 121,02 146 Kč 

85061 Převodovka W 53 AL 2677,5 3 240 Kč 

2016012 Unašeč nože W554S klik. hřídel 25,4 528,1 639 Kč 

Word 18.8000 držák rukojeti pravý W45, W45P 116,05 140 Kč 

word 18.6-05 očko - W45, W45P 36,51 44 Kč 

Word 18.6-01 dolní rukojeť  - W45, W45P 303,66 367 Kč 

2203349 Lanko - W50P, W46 382,5 463 Kč 

2012001A0000 talíř ke Swing sadě W50 675,41 817 Kč 

2,0123E+11 Rukojeť  - W50P, W46P 519,24 628 Kč 

2100466 Kryt zadní - W50P, W46P 255,57 309 Kč 

2012005 Antirotační podpěra 60,03 73 Kč 

2100380 Pružina utahovací 12 15 Kč 

WORD22-2-01 Unašeč - W50P 280,53 339 Kč 

2000002B0000 Nůž mulčovací - W50P 470 569 Kč 

2,00301E+11 Kryt - W50P, W46P 14,61 18 Kč 



2003016 Páka brzdová - W50P, W46P 191,22 231 Kč 

2,00006E+11 pružina vinutá - W50P 10,96 13 Kč 

2,00006E+11 pružina - W50P 10,96 13 Kč 

B879-2513 Čep koše 2,5X13 - W50P, W46P 8,22 10 Kč 

2207001 bronzové pouzdro převodovky  - W46P, W45P 61,2 74 Kč 

2200002A Pružina 15,3 19 Kč 

2200003A Torzní pružina, pravá 15,3 19 Kč 

B879-520 Čep pružinový 5x20 15,3 19 Kč 

11000000000 Kolo zadní - W46P 293,8 355 Kč 

2100408 Průchodka 15,3 19 Kč 

2012006 Pružina torzní 22,95 28 Kč 

2100465 Kryt horní - W50P, W46P 584,14 707 Kč 

4LZ2.16.4-04 o kroužek - W50P, W45P 30,6 37 Kč 

84551 Převodovka W 50P 2677,5 3 240 Kč 

Word 22-2.40 Unašeč - W50P 584,14 707 Kč 

1,81805E+11 Lanko plynu W46P 165,8 201 Kč 

2012303 Vzpěra 30 36 Kč 

2100348 Držák krytu 119 144 Kč 

B96-8 Podložka 8 mm 12 15 Kč 

B93-6 podložka 6 mm 15,3 19 Kč 

1110 Kolo zadní W46P, W50P 2012, W550 - 11"×2.5" 612 741 Kč 

2100496 Podpěra převodovky W 46P/50P 178 215 Kč 

2206100 Rám koše W553S, W55 2012 407,5 493 Kč 

XSZ56-1-17 čep 12 15 Kč 

XSZ56-2-21 podložka 26,6 32 Kč 

B5787-850 Šroub M8x50 12 15 Kč 

B5787-865 šroub šestihranný M8x65 mm 22,95 28 Kč 

B5787-875 Šroub M8x75 12 15 Kč 

GB6182-10 matice 15,75 19 Kč 

B801-816 šestihranný šroub M8x16 s přírubou 15,3 19 Kč 

B3452.1 Těsnění 11.2 x 2.65 30 36 Kč 

2215300 Lanko plynu W50P, W46P, W45P, W553S 267,75 324 Kč 

2205000A držák rukojeti pravý W553S 191,25 231 Kč 

2203002A horní rukojeť W553S - Upper Handle 407,5 493 Kč 

WORD18-04 podložka - W50P 7,5 9 Kč 

801 Poklice kola - W46P, W45P 61,2 74 Kč 

1807120 zadní náprava W 45 (dříve WORD18.5.1) 462,39 559 Kč 

2200010 Šroub nože - W50P, W46P,553 38,25 46 Kč 

2200021 Pružina - W50P, W46P 15,3 19 Kč 

1819110 Unašeč - W45 381,47 462 Kč 

2215500 Lanko plynu W55 4S 236 286 Kč 

2,10001E+11 Matka - W50P 12,5 15 Kč 

Word 18-0200 pružina - W45, W45P 160,64 194 Kč 

XSZ56-2-22 Kladka 176,4 213 Kč 

XSS46-15 Zástěrka - W46P, W45P 77,81 94 Kč 

B91-216 Pružný kolík 2x16 7,65 9 Kč 

WORD18-02 Pružina napínací 553 138,6 168 Kč 

200150 Kolo přední W50P - 8"×2.5" starší model 338,46 410 Kč 



B896-9000000 Svorka 9 mm W45P, W53AL 8,93 11 Kč 

1850027 Unašeč nože W46IPS 214,45 259 Kč 

86067 Kladka pojezdu ( var. ) W55 / 25,4 mm 918 1 111 Kč 

XSS46.600000 Lanko pojezdu - W45 165,41 200 Kč 

1818028 Matice 51,2 62 Kč 

WORD18-09 úchyt lanka 5,95 7 Kč 

2203333 Lanko pojezdu - W55P, W45P, W53AL 2011 313,65 380 Kč 

B820-650 Šroub M6x50mm - W45, W45P 10 12 Kč 

XSZ56-1-15 Šroub - W45P, W55, W55 2012 15,3 19 Kč 

2221020A Unašeč nože W554S klik. hřídel 22,2 432,1 523 Kč 

Word 18-0100 ložisko nápravy nylonové W45P 27,89 34 Kč 

2,10037E+11 Pružina - W46P 14,28 17 Kč 

2003012 Madlo pojezdové W46P 191,25 231 Kč 

2021000 Převodovka W50P,  (dříve 2020000A) 1875 2 269 Kč 

2001001 poklice kola zadní W50,50PRS,46 26,75 32 Kč 

B879-516 Klínek převodovky  W55 2012, W50P,W45P 10 12 Kč 

2,0127E+11 Pružina - W46P 10,95 13 Kč 

B6182-100000 matice M10 - W50P 18,26 22 Kč 

2110087 Krytka páčky rychlosti 38,25 46 Kč 

2203348 Lanko pojezdu W46P/50P 2013 236 286 Kč 

XSZ56-2-17 Podložka nože - W50P, W45, W46P, W45P,553 22,95 28 Kč 

XSZ56-2-20 Klínek 31,5 38 Kč 

B78-68 Šroub 12,6 15 Kč 

2100614 Podložka 12 15 Kč 

2100608 Pružina 95 115 Kč 

2001000 Kolo přední W553S 255,86 310 Kč 

B97.1-8 Podložka plochá 8 mm 15,3 19 Kč 

B801-840 šroub M8x40 mm - W45P 15,3 19 Kč 

XSS46-05 Čtyřhranný kolíček k uchycení nože W45 11,57 14 Kč 

XSZ56-1-09 Šroub M8 mm - W50P, W45, W46P, W45P 38,25 46 Kč 

2100378 Pružina tažná 131 159 Kč 

2203003 Objímka W53AL, W55, W55 2012, W45P 38,25 46 Kč 

2019200 Unašeč nože W 55 3S, W50P 378 457 Kč 

1849100 Unašeč nože W46P klik. hřídel 25,4 476 576 Kč 

2203101 Setrvačník brzdové páky 268,75 325 Kč 

B5787-816000 šroub kola W55, W55 2012, W50, W46, W45P,  W45 12,8 15 Kč 

2207002A Pouzdro ložiska zadní nápravy - W50P, W46P, W45P 306 370 Kč 

1,801E+11 Kryt kola - wheel hub 29,66 36 Kč 

2200033 Ozubené kolo pravé - W50P, W46P, W45P 173,28 210 Kč 

1800001A Klínový řemen - W46P, W45P - 2010 364,95 442 Kč 

B6182-800000 Matice plast M8 - W50P, W46P, W45P 14,61 18 Kč 

B97.1-120000 Podložka - W46P, W53AL, W45P, W50, W55, W45 11,28 14 Kč 

Word 18.4-01 šroub M10 - W50P 17,15 21 Kč 

Word 18.4-02 podložka - W50P 6,86 8 Kč 

Word 18.4-03 podložka - W50P 10,29 12 Kč 

2012401 Lanko pojezdu World 50P 236 286 Kč 

XSZ56-2-06 Podložka pojistná - W55, W55 2012, W50P, W46, W45P 11,48 14 Kč 

2200032 Ozubené kolo levé - W50P, W46P, W45P 173,28 210 Kč 



811 Kryt zadního kola-poklice W45P, W55 2012 61,2 74 Kč 

XSZ56-2-1800 Klínek W45P 10 12 Kč 

Word 18.4-05 nůž W 50P, W 55 3S ke swing blade sadě 290,83 352 Kč 

B955-12 Podložka zadního kola 15,3 19 Kč 

2200053 Pružina zvedání W45P/46P 141,36 171 Kč 

2011022 Kostka vedení lanek 20 24 Kč 

B/T896-9 Svorka 9 mm W46P 8,93 11 Kč 

1850062 Nůž W 46P IS 400,83 485 Kč 

Word 18-08A0 Šroub nože W45, W45P- Hex Hd. Bolt 3/8?-24/1?×1-3/4? - 0603001 14,9 18 Kč 

XSS 46.4-040 šroub rukojeť W45 - Bolt, Handle  Eye bolt XSZ 56-1-15 20,83 25 Kč 

2000003 Řemen klínový pro W50P (rok 2009,2010) 365,09 442 Kč 

2200039 Nůž W55 2012, W553S/554S 459 555 Kč 

1819001 Vložka nože - W50P, W45P 81,2 98 Kč 

Word 18-05 pružina - W45, W45P 101,35 123 Kč 

2000002D Nůž žací W 50P IS 570,24 690 Kč 

7010000 Hlava kola (dříve 1801001) W45, W45P 28,8 35 Kč 

2019001 Vložka nože W46P 191,25 231 Kč 

B97.1-6 Podložka- W45P 15,3 19 Kč 

2201002 Ložisko kola - W46P, W45P, W50P, W53AL 38,25 46 Kč 

2000002 Nůž - W50P 570,25 690 Kč 

XSS46-01 Nůž - W45, W46P, W45P 366,73 444 Kč 

B6182-6 Matice plast M6 - W50P, W46P, W45P, W45P, W53AL, W55, W55 2012 15,3 19 Kč 

XSZ56-2-08 Kolík - W55, W55 2012, W46P, W45P, W550P 15,3 19 Kč 

Platnost ceníku od 24.1.2023, případně do jeho další aktualizace


